
ІНФОРМАЦІЯ 

про Комунальний заклад «Панютинський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області 

Рік заснування  1876 рік. 

Директор закладу Мохарєва Тетяна В’ячеславівна, освіта повна вища, за фахом учитель української мови та 

літератури, має вищу кваліфікаційну категорію, звання «Вчитель-методист». Заклад очолює із 

2013 року 

Контингент учнів У КЗ «Панютинський ліцей»  навчається 1011 учнів, з них учнів 1-4 класів –354 чол., 5-9 

класів –524 учнів, 10-11 класів –113 учнів. Із них: Комунальний заклад "Панютинський ліцей" - 

875 учнів; Єлизаветівська філія - 20; Перемозька філія - 20; Хлібнянська філія - 83; Яковлівська 

філія- 1. Мережа вихованців дошкільних підрозділів: Єлизаветівська філія (дошкільний підрозділ) 

– 17; Перемозька філія (дошкільний підрозділ) – 14; Яковлівська філія (дошкільний підрозділ) – 

16, Полтавська філія (дошкільний підрозділ)-12. 

Випускників 9 класів - 96 учнів. 

Випускників 11 класів - 40 учнів, з них: претенденти на нагородження Золотою медаллю 3 

учні. Брали участь у НМТ-   30 учнів 11 класів. 

Проєктна спроможність закладу – 950, фактичне заповнення закладу – 92,1%. Середня 

наповнюваність класів становить 30,1 відповідно до нормативного показника. 

Мова навчання Українська. 

 

Профільні 

предмети 

Освітній процес здійснюється з вивченням профільних предметів: українська мова 113 учнів 

 

Педагогічний 

колектив 

Кваліфікаційну категорію мають: «спеціаліст вищої категорії» - 22  учителі, «спеціаліст першої 

категорії» - 32 учителі, «спеціаліст другої категорії» -23 учителі, «спеціаліст» - 27 учителів. 



Мають педагогічні звання: «учитель-методист» 9 учителів, «старший учитель» 9 учителів. 

Пройшов сертифікацію 1 педагог  у 2022 році (вчитель початкових класів, Невтриніс Л.В.). 

Забезпечення 

харчуванням 

Гарячим безкоштовним харчуванням на 100% (354 учнів) забезпечено учнів початкових класів та 

дітей пільгових категорій (22 дітини-сироти). 

Творчий 

потенціал 

Педагогічний колектив працює над темою «Розвиток успішної особистості учнів в умовах 

реалізації професійної компетентності педагога».  

Гурткова робота У закладі працює 7 гуртків/секцій на громадських засадах, у них вихованців – 100 чол.  

Підвіз учнів та 

вчителів 

До закладу потребують підвозу 136 учнів та 57 вчителів з населених пунктів: с. Перемога, с. 

Роздори, с. Червоний Кут, с. Яковлівка, с. Оддихне, с. Герсеванівка, с. Царедарівка, с. Рубіжне, с. 

Водолага, с. Полтавське, с. Барабашівка., с. Чернігівське. Підвіз здійснюється 5 шкільними 

автобусами. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

В освітньому процесі опорного закладу використовуються  3 спортзали, 2 комп’ютерні класи, 12 

кабінетів НУШ, 2 інтерактивні кабінети природничо-математичного циклу (біології, математики), 

6 проєкторів та 3 сучасні мультимедійні дошки, встановлені у кабінетах англійської мови та 

початкових класів, майстерня, їдальня. Бібліотечний фонд налічує – 27348 примірників художньої 

та навчальної літератури.  

Для осіб з ООП працює ресурсна кімната (облаштована до норм ДБН), оснащена дидактичними 

матеріалами у 2021 році. 

Досягнення 

вихованців за 

2021/2022  

Явтушенко Катерина (6Б клас) - ІІ місце  та Качанова Артем (10-Б)   - ІІІ місце у ІІ етапі ХХІІ 

Міжнародного конкурсу з української мови ім. Петра Яцика серед учнів 3-11 класів. 

Чаплюн Анастасію (8-А) - ІІІ місцем в ІІ етапі ХІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді ім. Тараса Шевченка серед учнів 5-11 класів.  

Роман Звонков (6-А) та Подпльотний Артем (6-Б) - лауреати  І Міжнародного фестивалю мистецтв 

«Джерела талантів». 

Абрамкіна Поліна (6-Б) стала - лауреат І ступеня у ІV Всеукраїнському дистанційному 



багатожанровому конкурсі «Битва жанрів». 

У 2022 році на 

розвиток  

та зміцнення 

матеріально- 

технічної бази 

закладу  

залучено кошти на 

придбання/ 

оснащення 

У КЗ «Панютинський ліцей» облаштовано найпростіше укриття загальною площею 300 м
2 

, де 

зможуть розміститися до 200 осіб. Укриття  обладнано за кошти місцевого бюджету відповідно до 

Рекомендацій щодо організації укриття в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту 

персоналу та дітей закладів освіти. В укритті є місце для перебування осіб, медичний пункт, 

штучна вентиляція, санітарна кімната; забезпечено технічною та питною водою, продуктами 

харчування, альтернативним джерелом електроживлення, індивідуальними засобами захисту. 

Реалізація 

проєктів/ 

міні-проєктів у 

2022  році 

 

Реалізовується соціальний проєкт «Усесвітній День Гідності», що організований принцем 

Норвегії Хоконом та членами YGL Усесвітнього економічного форуму професором Пеккою 

Хіманеном і Джоном Хоупом Браянтом; заклад є учасником мережі громадянської освіти та 

політичної просвіти М18 в межах проєкту «Розширення мережі інтерактивних 

парламентських просвітницьких осередків для учнів молодшої та середньої школи», що є 

частиною Програми USAID «РАДА: відповідальність, підзвітність, демократичне парламентське 

представництво» та виконується Фондом Східна Європа.  

На базі закладу створено інфомедійно-тренінговий центр «Інтелект», який приєднався до 

всеукраїнської «Мережі DOCU/КЛУБів за реформи», заклад є учасником проєкту «Вивчай та 

розрізняй: інфо-медійна грамотність», який виконується Радою міжнародних наукових 

досліджень та обмінів (IREX) за підтримки посольств США та Великої Британії, у партнерстві з 

Міністерством освіти і науки України та Академією Української преси. 

У 2021 році знаковою подією в житті ліцею стало проведення магістральної 

(не)конференції міні-EdCampPaniutyne, що відбулася під гаслом: «Школ@: креативна, безпечна, 

вільна, медійна, твоя!», на яку з різних куточків України та Лозівщини завітали гості, які ділилися 



власним досвідом та переймали досвід експертів, а також першого Kids-EdCamp під гаслом «БЕZ 

МЕЖ. Захищаємо, єднаємо, двіжуємо» з ініціативою захисту прав дитини. 

Досвід роботи закладу визнано та  нагороджено Золотою медаллю та Дипломом у 

Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти-2020», а також неодноразово відзначено на 

обласній тематичній відкритій виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини 

XXI століття», презентовано  на Всеукраїнській стратегічній сесії «Освіта України – 30. 

Національний технопарк підвищення якості освіти». 

У 2021/2022 навчальному році на базі ліцею було створено молодіжний простір 

«SNRIAM»  в рамках реалізації програми «Мріємо та діємо», що  виконується міжнародною 

некомерційною організацією IREX за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку 

(USAID) 

КЗ «Панютинський ліцей» є 5-кратним переможцем обласного конкурсу мініпроєктів 

«Разом в майбутнє», у рамках яких придбано для закладу демонстраційні телевізори, замінено 

частину вікон на енергозберігаючі, створено конференц-центр у актовій залі, модернізовано 

шкільну їдальню, створено інфомедійно-тренінговий центр «Інтелект». Крім того, заклад здобув 

перемогу в  конкурсі мікропроєктів Генерального Консульства ФРН, у рамках якого зроблено 

капітальний ремонт ІІ поверху І корпусу. 

 

 

 

Директор ліцею                                     оригінал підписано                            Тетяна МОХАРЄВА     

   


